



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

Р І Ш Е Н Н Я

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ВІННИЦЬКОГО ОБЛАСНОГО
ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ

28 вересня 2017 року

№ 33 - рш

Справа № 03-08/20-17

м. Вінниця

Про порушення законодавства
про захист економічної конкуренції

Адміністративна колегія Вінницького обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи № 03-08/20-17 про порушення публічним акціонерним товариством "Вінницяобленерго" (21050, м. Вінниця, вул. Магістратська, 2; ідентифікаційний код 00130694) законодавства про захист економічної конкуренції та подання третього відділу досліджень і розслідувань від 18.09.2017 № 03-146,

ВСТАНОВИЛА:

Згідно з розпорядженням адміністративної колегії Вінницького обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 01.09.2017 року № 20-рк розпочато розгляд справи № 03-08/20-17 проти публічного акціонерного товариства «Вінницяобленерго» (21050, м. Вінниця, вул. вул. Магістратська, 2. Ідентифікаційний код 00130694) за ознаками порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 2 статті 50, частиною першою статті 13 Закону України «Про захист економічної конкуренції» – зловживання монопольним становищем на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних межах Вінницької області (в межах електричних мереж, що перебували у власності чи користуванні ПАТ «Вінницяобленерго») шляхом вчинення дій, що призвели до ущемлення інтересів споживачів, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку.

Розгляд справи розпочато за результатом планової виїзної перевірки додержання вимог законодавства про захист економічної конкуренції публічним акціонерним товариством "Вінницяобленерго" (далі – ПАТ «Вінницяобленерго», Товариство) за період 2016 року та I квартал 2017 року на ринках постачання, передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами, надання послуг, пов'язаних з приєднанням до існуючих місцевих (локальних) електричних мереж, виключне право надання яких закріплено Правилами приєднання за електропередавальною організацією (у даному випадку публічне акціонерне товариство «Вінницяобленерго») у територіальних межах Вінницької області (в межах електричних мереж, що перебували у власності чи користуванні публічного акціонерного товариства «Вінницяобленерго»). Акт перевірки від 15.06.2017 № 03/01 підписаний керівником об'єкта перевірки 21.06.2017 із зауваженнями та запереченнями.

В результаті розгляду справи встановлено наступне.

ПАТ «Вінницяобленерго» є юридичною особою. Місцезнаходження юридичної особи: 21050, м. Вінниця, вул. Магістратська, 2. Ідентифікаційний код 00130694.

ПАТ «Вінницяобленерго» є суб'єктом господарювання у розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

ПАТ «Вінницяобленерго» здійснює діяльність на ринку передачі електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами відповідно до ліцензії серії АГ № 500286, виданої Національною комісією регулювання електроенергетики України діючої з 19.09.1996. Ліцензія безстрокова.

ПАТ «Вінницяобленерго» здійснює діяльність на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом відповідно до ліцензії серія АГ № 500287, виданої Національною комісією регулювання електроенергетики України (далі – НКРЕ), діючої з 17.03.2011. Ліцензія безстрокова.

Відносини між суб'єктами господарювання на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом регулюються Законом України «Про електроенергетику» від 16.10.1997 року № 575/97-ВР, зі змінами, Правилами користування електричною енергією, затвердженими постановою НКРЕ від 31.07.1996 № 28 (у редакції постанови НКРЕ від 17.10.2005 № 910) (далі – ПКЕЕ, Правила користування), зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 02.08.1996 року за № 417/1442, зі змінами, Умовами та Правилами здійснення підприємницької діяльності з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами, затверджених постановою Національної комісії з питань електроенергетики України від 13.06.1996 № 15, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 26.07.1996 за № 408/1433 (із змінами) (далі – Умови та Правила) та іншими нормативними актами.

Згідно з дослідженням ринку, проведеним територіальним відділенням відповідно до Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб'єктів господарювання на ринку, затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України від 05.03.2002 № 49-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.04.2002 за № 317/6605, ПАТ «Вінницяобленерго» у період з січня 2016 року по березень 2017 року (включно) займало монопольне становище на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних межах Вінницької області (в межах електричних мереж, що перебували у власності чи користуванні ПАТ «Вінницяобленерго»), з часткою 100,0 відсотків.

Порядок коригування договірних величин споживання електричної енергії передбачений Правилами користування.

Договором постачання електричної енергії (далі – Договір постачання), укладеним між Товариством та Споживачем передбачено право Споживача на зміну (коригування) договірних величин споживання електричної енергії у порядку, передбаченому умовами розділу 5 Договору постачання.

Договором постачання визначено, що звернення споживача щодо коригування протягом поточного розрахункового періоду договірних величин споживання електричної енергії розглядається постачальником відповідно до передбаченої ПКЕЕ процедури.

Розділом 5 Договору постачання «Порядок визначення та узгодження договірних величин споживання електричної енергії та потужності» передбачено, що для визначення договірних величин споживання електричної енергії та потужності на наступний рік Споживач не пізніше 1 жовтня поточного року надає Постачальнику відомості про розмір очікуваного споживання електричної енергії, визначені додатком № 1 до Договору постачання.

Договором постачання визначено, що звернення Споживача щодо коригування протягом поточного розрахункового періоду договірних величин розглядаються Постачальником відповідно до передбаченої Правилами процедури.

Відповідно до Договору постачання розрахунковим періодом для визначення обсягу електричної енергії, спожитої протягом календарного місяця, приймається період часу з 00.00 год. 01 числа поточного календарного місяця до 00.00 год. також числа наступного календарного місяця.

Пунктом 4.4. Правил користування визначено наступне.

Споживач має право протягом розрахункового періоду звернутися до постачальника електричної енергії за регульованим тарифом із заявою щодо коригування договірної величини споживання електричної енергії.

Споживач, який розраховується за тарифами, диференційованими за періодами часу, та/або споживач постачальника за нерегульованим тарифом, електроустановки якого

обладнані засобами диференційного (погодинного) обліку електричної енергії, має право протягом розрахункового періоду звернутися до постачальника електричної енергії за регульованим тарифом із заявою щодо коригування договірної граничної величини споживання електричної потужності.

Постачальник електричної енергії за регульованим тарифом протягом п'яти робочих днів від дня отримання звернення розглядає заяву споживача, приймає рішення за цим зверненням та не пізніше шостого робочого дня від дня отримання звернення письмово повідомляє споживача про результати розгляду заяви. Пропозиції споживача щодо коригування договірних величин є пріоритетними за умови попередньої оплати додатково заявлених обсягів та отримання постачальником за регульованим тарифом заяви споживача не пізніше ніж за п'ять робочих днів до закінчення розрахункового періоду. Постачальник електричної енергії за регульованим тарифом має право відмовити споживачу в коригуванні (збільшенні) договірних величин у разі невиконання споживачем своїх зобов'язань щодо оплати електричної енергії за договором про постачання електричної енергії.

У разі коригування за заявою споживача договірної величини споживання обсягу електричної енергії здійснюється відповідне коригування договірної граничної величини споживання електричної потужності.

Датою коригування вважається дата попередньої оплати додатково заявлених обсягів активної електричної енергії. У разі, якщо договором про постачання електричної енергії попередня оплата не передбачена, датою коригування вважається дата прийняття постачальником електричної енергії рішення про коригування договірних величин на підставі письмового звернення споживача. Для споживача, який розраховується за тарифами, диференційованими за періодами часу, та/або споживача постачальника за нерегульованим тарифом, електроустановки якого обладнані засобами диференційного (погодинного) обліку електричної енергії, за дату коригування договірної граничної величини споживання електричної потужності приймається дата отримання постачальником електричної енергії звернення від споживача.

Скоригована гранична величина споживання електричної потужності дійсна з дня проведення коригування.

Пунктом 6.14 ПКЕЕ визначено, що *перевищення договірної величини споживання електричної енергії визначається під час підбиття підсумків розрахункового періоду на основі підтверджених сторонами даних розрахункового обліку електричної енергії або акта прийняття-передавання електричної енергії.*

Період підбиття підсумків розрахункового періоду та повідомлення споживача про їх результати розпочинається з 3 робочого дня і має не перевищувати 10 робочих днів від останнього дня періоду для здійснення споживачем остаточного розрахунку.

Генеральним директором Товариства затверджене Положення по визначенню, доведенню та коригуванню споживачам договірних величин споживання електричної енергії, договірних величин електричної потужності, а також контролю за дотриманням режимів споживання електричної енергії та потужності з додатками (наказ від 07.09.2012 №233) (далі – Положення).

Розділом 5 Положення передбачено порядок коригування договірних величин споживання електричної енергії та договірних величин споживання електричної потужності.

Даним розділом визначено, що уповноважена особа СО чи Товариства протягом п'яти робочих днів від дня отримання звернення розглядає заяву споживача, приймає рішення за цим зверненням та не пізніше шостого робочого дня від дня отримання звернення письмово повідомляє споживача про результати розгляду заяви. Пропозиції споживача щодо коригування договірних величин є пріоритетними за умови попередньої оплати додатково заявлених обсягів та отримання постачальником за регульованим тарифом заяви споживача не пізніше ніж за п'ять робочих днів до закінчення розрахункового періоду. Постачальник електричної енергії за регульованим тарифом має право відмовити споживачу в коригуванні (збільшенні) договірних величин у разі невиконання споживачем своїх зобов'язань щодо оплати електричної енергії за договором.

Додаток 5 даного Положення містить зразок оформлення відмови Споживачу щодо здійснення коригування договірної величини споживання електричної енергії.

У додатку 5 Положення зазначено, що коригування не здійснене у зв'язку з :

1. невиконанням Споживачем умов Договору про постачання електричної енергії, щодо оплати електричної енергії, а саме:

- активної (планових платежів, попередньої оплати, не облікованої електричної енергії);

- додатково заявленого обсягу електричної енергії;

2. перевищення рівня дозволеної до використання електричної потужності.

Під час перевірки Комісією було виявлено відмови суб'єктам господарювання по наступним структурним одиницям Товариства (далі – СО) в коригуванні договірних величин споживання електричної енергії, які визначено в Договорах постачання.

СО «Замостянські ЕМ»

(інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 20.03.2017 року звернулась до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на березень 2017 року до 4106 кВт*год при плановому споживанні у зазначеному місяці 1000 кВт*год.

Листом від 27.03.2017 СО "Замостянські ЕМ" повідомили *(інформація з обмеженим доступом)* про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 27.03.2017 року становить 7652,47 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(інформація з обмеженим доступом) було виставлено рахунок від 20.03.2017 за активну електричну енергію за березень 2017 року у сумі 10086,47 грн. за спожитих 4106 кВт*год.

Комісією встановлено, що у березні 2017 року *(інформація з обмеженим доступом)* сплачено за спожиту електричну енергію за березень 2017 року в повному обсязі на суму 10086,47 грн.

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 31.03.2017 року нараховано *(інформація з обмеженим доступом)* за перевищення договірної величини споживання за березень 2017 року у розмірі 6358,29 грн.

2. *(інформація з обмеженим доступом)*

(інформація з обмеженим доступом) 19.04.2016 року звернулось до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на квітень 2016 року до 4391 кВт*год при плановому споживанні у зазначеному місяці 2000 кВт*год.

Листом від 26.04.2016 № СО-54/134 СО "Замостянські ЕМ" повідомили *(інформація з обмеженим доступом)* про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 26.04.2016 року становить 4560,31 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(інформація з обмеженим доступом) було виставлено рахунок від 19.04.2016 за активну електричну енергію за квітень 2016 року у сумі 8374,87 грн. за спожитих 4391 кВт*год.

В квітні 2016 року *(інформація з обмеженим доступом)* сплачено 4560,31 грн. Враховуючи переплату у березні 2016 року в сумі 3814,56 грн., заборгованості за спожиту електричну енергію за квітень 2016 року у *(інформація з обмеженим доступом)* станом на 01.05.2016 не було (сума у розмірі 8374,87 грн. сплачено повністю).

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 30.04.2016 року нараховано *(інформація з обмеженим доступом)* за перевищення договірної величини споживання за квітень 2016 року суму у розмірі 3800,26 грн.

3. *(інформація з обмеженим доступом)*

(інформація з обмеженим доступом) 20.03.2017 року звернулося до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на березень 2017 року до 1477 кВт*год при плановому споживанні у зазначеному місяці 1300 кВт*год.

Листом від 28.03.2017 СО "Замостянські ЕМ" повідомили (інформація з обмеженим доступом) про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 28.03.2017 року становить 398,46 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(інформація з обмеженим доступом) було виставлено рахунок від 20.03.2017 за активну електричну енергію за березень 2017 року у сумі 3628,28 грн. за спожитих 1477 кВт*год.

В березні 2017 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 3591,94 грн. Враховуючи переплату у лютому 2017 року в сумі 3229,82 грн., заборгованості за спожиту електричну енергію за березень 2017 року у (інформація з обмеженим доступом) станом на 01.04.2017 не було (сума у розмірі 3628,28 грн. сплачено повністю).

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 31.03.2017 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за березень 2017 року суму у розмірі 362,34 грн.

4. (інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 16.05.2016 року звернувся до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на травень 2016 року до 2522 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 2000 кВт*год.

Листом від 23.05.2016 № СО-54/723 СО "Замостянські ЕМ" повідомили (інформація з обмеженим доступом) про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 23.05.2016 року становить 1284,32 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(інформація з обмеженим доступом) було виставлено рахунок від 16.05.2016 за активну електричну енергію за травень 2016 року у сумі 5098,88 грн. за спожитих 2522 кВт*год.

В травні 2016 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 5013,34 грн. Враховуючи переплату у квітні 2016 року в сумі 85,54 грн., заборгованості за спожиту електричну енергію за травень 2016 року у (інформація з обмеженим доступом) станом на 01.06.2016 не було (сума у розмірі 5098,88 грн. сплачено повністю).

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 31.05.2016 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за травень 2016 року суму у розмірі 879,47 грн.

5. (інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 20.04.2016 року звернувся до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на квітень 2016 року до 338 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 250 кВт*год.

Листом від 27.04.2016 № СО-54/140 СО "Замостянські ЕМ" повідомили (інформація з обмеженим доступом) про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 27.04.2016 року становить 335,10 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(інформація з обмеженим доступом) було виставлено рахунок від 20.04.2016 за активну електричну енергію за квітень 2016 року у сумі 811,92 грн. за спожитих 338 кВт*год.

В квітні 2016 року (*інформація з обмеженим доступом*) сплачено 1002,65 грн.

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 30.04.2016 року нараховано (*інформація з обмеженим доступом*) за перевищення договірної величини споживання за квітень 2016 року суму у розмірі 176,16 грн.

6. (*інформація з обмеженим доступом*)

(*інформація з обмеженим доступом*) 18.08.2016 року звернувся до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на серпень 2016 року до 4959 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 4500 кВт*год.

Листом від 25.08.2016 № СО-54/940 СО "Замостянські ЕМ" повідомили (*інформація з обмеженим доступом*) про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 25.08.2016 року становить 1946,76 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(*інформація з обмеженим доступом*) було виставлено рахунок від 18.08.2016 за активну електричну енергію за серпень 2016 року у сумі 10698,35 грн. за спожитих 4959 кВт*год.

В серпні 2016 року (*інформація з обмеженим доступом*) сплачено 18000 грн.

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 31.08.2016 року нараховано (*інформація з обмеженим доступом*) за перевищення договірної величини споживання за серпень 2016 року суму у розмірі 825,19 грн.

7. (*інформація з обмеженим доступом*)

(*інформація з обмеженим доступом*) 18.05.2016 року звернулося до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на травень 2016 року до 14611 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 14000 кВт*год.

Листом від 25.05.2016 № СО-54/723 СО "Замостянські ЕМ" повідомили (*інформація з обмеженим доступом*) про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 25.05.2016 року, яка становить 2838,01 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(*інформація з обмеженим доступом*) було виставлено рахунок від 18.05.2016 за активну електричну енергію за травень 2016 року у сумі 29539,93 грн., за реактивну електроенергію за травень 2016 року у сумі 676,75 грн. за спожитих 14611 кВт*год.

В травні 2016 року (*інформація з обмеженим доступом*) сплачено 15769,20 грн. Враховуючи переплату у квітні 2016 року в сумі 14451,46 грн, заборгованості за спожиту електричну енергію за травень 2016 року у (*інформація з обмеженим доступом*) станом на 01.06.2016 не було (сума у розмірі 30216,68 грн. сплачено повністю).

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 31.05.2016 року нараховано (*інформація з обмеженим доступом*) за перевищення договірної величини споживання за травень 2016 року суму у розмірі 1029,41 грн.

8. (*інформація з обмеженим доступом*)

(*інформація з обмеженим доступом*) 15.04.2016 року звернувся до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на квітень 2016 року до 658 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 500 кВт*год.

Листом від 22.04.2016 № СО-54/122 СО "Замостянські ЕМ" повідомили (*інформація з обмеженим доступом*) про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 22.04.2016 року становить 301,36 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(інформація з обмеженим доступом) було виставлено рахунок від 15.04.2016 за активну електричну енергію за квітень 2016 року у сумі 1255 грн. за спожитих 658 кВт*год.

В квітні 2016 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 1258,11 грн.

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 30.04.2016 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за квітень 2016 року суму у розмірі 251,13 грн.

9. (інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 17.03.2017 року звернулося до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на березень 2017 року до 4300 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 300 кВт*год.

Листом від 27.03.2017 № СО-54/517 СО "Замостянські ЕМ" повідомили (інформація з обмеженим доступом) про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 27.03.2017 року становить 9817,70 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(інформація з обмеженим доступом) було виставлено рахунок від 17.03.2017 за активну електричну енергію за березень 2017 року у сумі 10563,04 грн. за спожитих 4300 кВт*год.

В березні 2017 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 10554,69 грн. Враховуючи переплату у лютому 2017 року в сумі 745,34 грн, заборгованості за спожиту електричну енергію за березень 2017 року у (інформація з обмеженим доступом) станом на 01.04.2017 не було (сума у розмірі 10563,04 грн. сплачено повністю).

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 31.03.2017 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за березень 2017 року суму у розмірі 8188,40 грн.

10. (інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 20.04.2016 року звернувся до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на квітень 2016 року до 721 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 500 кВт*год.

Листом від 27.04.2016 № СО-54/140 СО "Замостянські ЕМ" повідомили (інформація з обмеженим доступом) про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 27.04.2016 року становить 394,52 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(інформація з обмеженим доступом) було виставлено рахунок від 20.04.2016 за активну електричну енергію за квітень 2016 року у сумі 1375,15 грн. за спожитих 721 кВт*год.

В квітні 2016 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 394,52 грн. Враховуючи переплату у березні 2016 року в сумі 988,61 грн., заборгованості за спожиту електричну енергію за квітень 2016 року у (інформація з обмеженим доступом) станом на 01.05.2016 не було (сума у розмірі 1375,15 грн. сплачено повністю).

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 30.04.2016 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за квітень 2016 року суму у розмірі 351,26 грн.

11. (інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 20.02.2017 року звернувся до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на лютий 2017 року до 7409 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 6000 кВт*год.

Листом від 27.02.2017 № СО-54/255 СО "Замостянські ЕМ" повідомили (інформація з обмеженим доступом) про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 20.02.2017

року, яка становить 8407,51 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(інформація з обмеженим доступом) було виставлено рахунок від 20.02.2017 за активну електричну енергію за лютий 2017 року у сумі 18407,51 грн. за спожитих 7409 кВт*год.

В лютому 2017 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 30349,64 грн. Заборгованості за активну електричну енергію станом на 01.03.2017 не було.

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 28.02.2017 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за лютий 2017 року суму у розмірі 2917,19 грн.

12. (інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 20.02.2017 року звернувся до СО "Замостянські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на лютий 2017 року до 5750 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 2500 кВт*год.

Листом від 27.02.2017 № СО-54/258 СО "Замостянські ЕМ" повідомили (інформація з обмеженим доступом) про відмову в коригуванні договірної величини споживання електричної енергії через заборгованість за спожиту електричну енергію, яка на 20.02.2017 року, яка становить 2074,58 грн., що є порушенням умов договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутністю заборгованості за спожиту електричну енергію.

(інформація з обмеженим доступом) виставлено рахунок від 20.02.2017 за активну електричну енергію за лютий 2017 року у сумі 14285,76 грн. за спожитих 5750 кВт*год.

В лютому 2017 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 20496,98 грн.

СО "Замостянські ЕМ" відповідно до рахунку від 28.02.2017 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за лютий 2017 року суму у розмірі 1728,78 грн. (частково скориговане).

СО "Тульчинські ЕМ"

(інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 20.05.2016 року звернулось до СО "Тульчинські ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на травень 2016 року до 12000 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 10000 кВт*год.

Листом від 27.05.2016 року № 71-999 СО "Тульчинські ЕМ" було відмовлено у коригуванні по причині заборгованості у (інформація з обмеженим доступом) заборгованості за спожиту електричну енергію станом на 27.05.2016 року у розмірі 5188,32 грн. СО "Тульчинські ЕМ" в вказаному листі зазначило, що дана заборгованість є порушенням п. 2.3.3 умов укладеного договору. Збільшення договірної величини можливе при умові здійснення попередньої оплати за додатково виділену електроенергію та відсутності заборгованості за спожиту електричну енергію станом до 28 числа.

СО "Тульчинські ЕМ" зазначено, що відповідно до п. 4.4 ПКЕЕ в коригуванні договірної величини за травень 2016 року відмовлено.

(інформація з обмеженим доступом) виставлено рахунок від 20.05.2016 за активну електричну енергію за травень 2016 року у сумі 24261,12 грн. за спожитих 12000 кВт*год.

В травні 2016 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 25108,99 грн.

СО "Тульчинські ЕМ" відповідно до рахунку від 27.05.2016 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання електричної енергії за травень 2016 року суму у розмірі 3369,60 грн.

СО "Липовецькі ЕМ"

(інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 16.06.2016 року звернувся до СО "Липовецькі ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на червень місяць 2016 року до 1051 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 1000 кВт*год.

Листом від 24.06.2016 року № СО-59-289 СО "Липовецькі ЕМ" було відмовлено у коригуванні договірних величин споживання електричної енергії.

(інформація з обмеженим доступом) СО "Липовецькі ЕМ" виставлено рахунок від 16.06.2016 за активну електричну енергію за червень 2016 року у сумі 2124,86 грн. за спожитих 1051 кВт*год.

В червні 2016 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 2546,00 грн.

СО "Липовецькі ЕМ" відповідно до рахунку від 30.06.2017 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за червень 2017 року суму у розмірі 85,92 грн.

2. (інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 21.07.2016 року звернулося до СО "Липовецькі ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на липень місяць 2016 року до 2010 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 460 кВт*год.

Листом від 28.07.2016 року № СО-59-322 СО "Липовецькі ЕМ" було відмовлено у коригуванні договірних величин споживання електричної енергії.

(інформація з обмеженим доступом) СО "Липовецькі ЕМ" виставлено рахунок від 21.07.2016 за активну електричну енергію за липень 2016 року у сумі 1421,56 грн. за спожитих 650 кВт*год.

В липні 2016 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 1421,00 грн.

Враховуючи переплату в попередньому місяці в сумі 0,62 грн., заборгованості за спожиту електричну енергію за липень 2016 року у (інформація з обмеженим доступом) станом на 01.08.2016 не було (суму у розмірі 1421,56 грн. сплачено повністю).

СО "Липовецькі ЕМ" відповідно до рахунку від 29.07.2016 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за липень 2016 року суму у розмірі 346,28 грн. (190 кВт*год.).

3. (інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 20.05.2016 року звернувся до СО "Липовецькі ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії за травень місяць 2016 року до 580 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 400 кВт*год.

Листом від 27.05.2016 року № СО-59-246 СО "Липовецькі ЕМ" було відмовлено у коригуванні договірних величин споживання електричної енергії.

(інформація з обмеженим доступом) СО "Липовецькі ЕМ" було виставлено рахунок від 20.05.2016 за активну електричну енергію за травень 2016 року у сумі 1172,62 грн. за спожитих 580 кВт*год.

В травні 2016 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 1418,67 грн.

СО "Липовецькі ЕМ" відповідно до рахунку від 31.05.2016 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за травень 2016 року суму у розмірі 303,26 грн.

4. (інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 21.10.2016 року звернувся до СО "Липовецькі ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на жовтень місяць 2016 року до 870 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 500 кВт*год.

СО "Липовецькі ЕМ" (інформація з обмеженим доступом) надіслано відмову щодо коригування договірних величин споживання електричної енергії від 28.10.2016 № 7.

(інформація з обмеженим доступом) СО "Липовецькі ЕМ" було виставлено рахунок від 21.10.2016 за активну електричну енергію за жовтень 2016 року у сумі 2673,55 грн. за спожитих 870 кВт*год.

В жовтні 2016 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 3030,50 грн.

СО "Липовецькі ЕМ" відповідно до рахунку від 31.10.2016 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за жовтень 2016 року суму у розмірі 947,52 грн.

5. (інформація з обмеженим доступом)

(інформація з обмеженим доступом) 16.07.2016 року звернулося до СО "Липовецькі ЕМ" з заявою про коригування договірних величин споживання електричної енергії на липень місяць 2016 року до 1163 кВт*год. при плановому споживанні у зазначеному місяці 1000 кВт*год.

Листом від 25.07.2016 року № СО-59-313 СО "Липовецькі ЕМ" (інформація з обмеженим доступом) було відмовлено у коригуванні договірних величин споживання електричної енергії.

(інформація з обмеженим доступом) СО "Липовецькі ЕМ" було виставлено рахунок від 18.07.2016 року за активну електричну енергію за липень 2016 року у сумі 2543,48 грн. за спожитих 1136 кВт*год.

В липні 2016 року (інформація з обмеженим доступом) сплачено 2543,48 грн.

СО "Липовецькі ЕМ" відповідно до рахунку від 28.07.2016 року нараховано (інформація з обмеженим доступом) за перевищення договірної величини споживання за липень 2016 року суму у розмірі 297,07 грн.

Відповідно до інформації, наданої Товариством територіальному відділенню, за період, що перевірявся, скоригований плановий обсяг споживання електричної енергії становив по:

1. СО «Замостянські ЕМ»: січень 2016 року – 22470 тис. кВт.год., лютий 2016 року – 18870 тис. кВт.год., березень 2016 року – 19640 тис. кВт.год., квітень 2016 року – 15230 тис. кВт.год., травень 2016 року – 12950 тис. кВт.год., червень 2016 року – 11975 тис. кВт.год., липень 2016 року – 13260 тис. кВт.год., серпень 2016 року – 14100 тис. кВт.год., вересень 2016 року – 13730 тис. кВт.год., жовтень 2016 року – 17500 тис. кВт.год., листопад 2016 року – 19465 тис. кВт.год., грудень 2016 року – 22900 тис. кВт.год., січень 2017 року – 23260 тис. кВт.год., лютий 2017 року – 20500 тис. кВт.год., березень 2017 року – 19725 тис. кВт.год..

2. СО «Липовецькі ЕМ»: січень 2016 року – 5235 тис. кВт.год., лютий 2016 року – 5245 тис. кВт.год., березень 2016 року – 5270 тис. кВт.год., квітень 2016 року – 4290 тис. кВт.год., травень 2016 року – 3770 тис. кВт.год., червень 2016 року – 3735 тис. кВт.год., липень 2016 року – 4405 тис. кВт.год., серпень 2016 року – 4645 тис. кВт.год., вересень 2016 року – 4660 тис. кВт.год., жовтень 2016 року – 5440 тис. кВт.год., листопад 2016 року – 5350 тис. кВт.год., грудень 2016 року – 5645 тис. кВт.год., січень 2017 року – 5360 тис. кВт.год., лютий 2017 року – 5150 тис. кВт.год., березень 2017 року – 5140 тис. кВт.год..

3. СО «Тульчинські ЕМ»: січень 2016 року – 9625 тис. кВт.год., лютий 2016 року – 8905 тис. кВт.год., березень 2016 року – 9465 тис. кВт.год., квітень 2016 року – 7675 тис. кВт.год., травень 2016 року – 6680 тис. кВт.год., червень 2016 року – 6600 тис. кВт.год., липень 2016 року – 6980 тис. кВт.год., серпень 2016 року – 7230 тис. кВт.год., вересень 2016 року – 6800 тис. кВт.год., жовтень 2016 року – 7930 тис. кВт.год., листопад 2016 року – 8260 тис. кВт.год., грудень 2016 року – 9650 тис. кВт.год., січень 2017 року – 9710 тис. кВт.год., лютий 2017 року – 8800 тис. кВт.год., березень 2017 року – 8480 тис. кВт.год..

За період, що перевірявся, фактичний обсяг споживання електричної енергії становив по:

1. СО «Замостянські ЕМ»: січень 2016 року – 22409 тис. кВт.год., лютий 2016 року – 18532 тис. кВт.год., березень 2016 року – 18274 тис. кВт.год., квітень 2016 року – 14007 тис. кВт.год., травень 2016 року – 12925 тис. кВт.год., червень 2016 року – 11742 тис. кВт.год., липень 2016 року – 13246 тис. кВт.год., серпень 2016 року – 13272 тис. кВт.год., вересень 2016 року – 13220 тис. кВт.год., жовтень 2016 року – 17307 тис. кВт.год., листопад 2016 року – 21251 тис. кВт.год., грудень 2016 року – 22766 тис. кВт.год., січень 2017 року – 23017 тис. кВт.год., лютий 2017 року – 21264 тис. кВт.год., березень 2017 року – 19414 тис. кВт.год..

2. СО «Липовецькі ЕМ» становив: січень 2016 року – 5301 тис. кВт.год., лютий 2016 року – 4851 тис. кВт.год., березень 2016 року – 4763 тис. кВт.год., квітень 2016 року – 4173 тис. кВт.год., травень 2016 року – 3761 тис. кВт.год., червень 2016 року – 3670 тис. кВт.год., липень 2016 року – 4346 тис. кВт.год., серпень 2016 року – 4511 тис. кВт.год., вересень 2016 року – 4636 тис. кВт.год., жовтень 2016 року – 5133 тис. кВт.год., листопад 2016 року – 5614 тис. кВт.год., грудень 2016 року – 5414 тис. кВт.год., січень 2017 року – 5268 тис. кВт.год., лютий 2017 року – 5126 тис. кВт.год., березень 2017 року – 4620 тис. кВт.год..

3. СО «Тулчинські ЕМ» становив: січень 2016 року – 9606 тис. кВт.год., лютий 2016 року – 8175 тис. кВт.год., березень 2016 року – 7858 тис. кВт.год., квітень 2016 року – 6874 тис. кВт.год., травень 2016 року – 6680 тис. кВт.год., червень 2016 року – 6588 тис. кВт.год., липень 2016 року – 6963 тис. кВт.год., серпень 2016 року – 6888 тис. кВт.год., вересень 2016 року – 6622 тис. кВт.год., жовтень 2016 року – 7926 тис. кВт.год., листопад 2016 року – 8392 тис. кВт.год., грудень 2016 року – 9051 тис. кВт.год., січень 2017 року – 8848 тис. кВт.год., лютий 2017 року – 8671 тис. кВт.год., березень 2017 року – 7739 тис. кВт.год.

Встановлено, що вказані вище суб'єкти господарювання звернулись до Товариства щодо коригування договірних величин споживання електричної енергії протягом поточного розрахункового періоду відповідно до Правил користування.

Враховуючи вищевикладене, Товариство фактично мало змогу провести коригування договірних величин споживання електричної зазначеним вище суб'єктам господарювання.

Тобто, попередня оплата додатково заявлених обсягів є вимогою для пріоритетного розгляду заяви Споживача, а не обов'язковою вимогою для задоволення цієї заяви щодо коригування договірних величин споживання електричної енергії.

Листом від 23.06.2017 № 14-5159 ПАТ "Вінницяобленерго" надано наступні зауваження та заперечення: *"Вважаємо, що Товариство діяло в рамках чинного законодавства України в галузі електроенергетики.*

Враховуючи положення п.4.4 ПКЕЕ, коригування договірних величин споживання електроенергії здійснюється лише за заявою споживача, а нові звернення після проведення оплати від споживача не надходили.

Відповідно до ст.26 Закону України «Про електроенергетику» постачальник електричної енергії за регульованим тарифом зобов'язаний виставити перевищення договірної величини споживання електричної енергії.

ПАТ «Вінницяобленерго» в 2016р. (січні, травні, червні, липні, серпні, вересні, жовтні, листопаді, грудні) та в 2017р. (січні, квітні, травні) перевищувало завдання з граничних величини споживання електричної енергії, доведені факсограмами Міненерговугілля України та РДЦ Південно-Західного регіону.

ПАТ «Вінницяобленерго» протягом вказаних періодів надсило звернення до Міненерговугілля України з проханням збільшення величини завдання з граничного споживання електричної енергії. Міненерговугілля України приймає рішення про збільшення величини завдання з граничного споживання електричної енергії тільки при виконанні ПАТ «Вінницяобленерго» попередніх розрахунків за споживання з ДП «Енергоринок». Повідомлення про збільшення обсягів на поточний період товариство отримувало на початку наступного розрахункового періоду. Так, повідомлення про збільшення обсягів на січень 2016р. ПАТ «Вінницяобленерго» отримало 09.02.2016р., відповідно на травень 2016р.- 03.06.2016р., на червень 2016р. - 05.07.2016р., на липень 2016р. - 02.08.2016р., на серпень 2016р. - 07.09.2016р., на вересень 2016р. - 07.10.2016р., на жовтень 2016р. - 07.11.2016р., на листопад 2016р. - 09.12.2016р., на грудень 2016р. - 03.01.2017р. та на січень 2017р. - 03.02.2017р.

Враховуючи вищевикладене, Товариство не визнає порушення вимог Закону України "Про захист економічної конкуренції" в частині зловживання монопольним становищем на ринку постачання електричної енергії." – (мова оригіналу).

ПАТ «Вінницяобленерго» у листі від 14.09.2017 № 14-7596 надано заперечення по справі № 03-08/20-17 щодо обставин, викладених у розпорядженні про початок розгляду справи від 01.09.2017 № 20-рк, які є аналогічними запереченням по Акту.

Зазначені пояснення Товариства спростовуються вищевикладеним та матеріалами справи.

Подання про попередні висновки у справі було надіслано до Товариства листом від 18.09.2017 №03-08/1276.

На подання про попередні висновки Товариством на адресу територіального відділення не надано ніяких зауважень та заперечень по справі.

Такі дії ПАТ "Вінницяобленерго" не були б можливі за умов існування значної конкуренції на ринку постачання електричної енергії, оскільки за умов діяльності на ринку

інших суб'єктів господарювання споживач мав би змогу у випадку вчинення ПАТ "Вінницяобленерго" неправомірних дій здійснити перехід до іншого постачальника електричної енергії, який би діяв у суворій відповідності до вимог ПКЕЕ та інших нормативних документів у сфері енергопостачання. ПАТ «Вінницяобленерго», в свою чергу, в умовах значної конкуренції на ринку не допускало б вчинення дій, які могли б призвести або призвели б до ущемлення інтересів споживачів, наслідком чого могла б стати втрата ПАТ "Вінницяобленерго" своїх споживачів.

Таким чином, матеріалами справи доведено, що дії ПАТ "Вінницяобленерго" в особі СО «Замостянські ЕМ», СО «Липовецькі ЕМ» та СО «Тулчинські ЕМ» щодо відмови вказаним вище суб'єктам господарювання у коригуванні договірних величин споживання електричної енергії без дотримання вимог пунктів 4.4, 6.14 ПКЕЕ, є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим пунктом 2 статті 50, частиною першою статті 13 Закону України «Про захист економічної конкуренції» – зловживання монопольним становищем на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних межах Вінницької області (в межах електричних мереж, що перебували у власності чи користуванні ПАТ «Вінницяобленерго») шляхом вчинення дій, що призвели до ущемлення інтересів споживачів, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку.

У відповідності до абзацу 2 частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 2 статті 50 цього Закону, накладається штраф у розмірі до десяти відсотків виручки суб'єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф.

Згідно зі звітом про фінансові результати ПАТ «Вінницяобленерго» за 2016 рік, розмір чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) ПАТ «Вінницяобленерго» за 2016 рік склав (*інформація з обмеженим доступом*)

При визначенні розміру штрафу враховано наступне:

- порушення законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді зловживання монопольним становищем протягом 2015 року – поточного періоду 2017 року вчинено не вперше: рішення від 27.02.2015 № 3-рш у справі № 05-26.20.2/27-14, рішення від 26.06.2015 № 44-рш у справі № 05-26.20.2/12-15; рішення від 28.09.2015 № 65-рш у справі № 03-08/50-15; рішення від 28.09.2015 № 66-рш у справі № 03-08/43-15; рішення від 28.12.2015 № 109-рш у справі № 03-08/89-15; рішення від 28.12.2015 № 110-рш у справі № 03-08/84-15, рішення від 29.03.2016 № 22 – рш у справі № 03-08/05-16; рішення від 07.04.2016 № 27 – рш у справі № 03-08/75-15, рішення від 31.05.2016 № 37-рш у справі № 03-08/09-16, рішення від 23.06.2016 № 44-рш у справі № 03-08/30-16, рішення від 13.08.2016 № 46-рш у справі № 03-08/33-16, рішення від 30.09.2016 № 55-рш у справі № 03-08/31-16, рішення від 30.09.2016 № 56-рш у справі № 03-08/29-16, рішення від 08.06.2017 № 13-рш у справі № 03-08/32-16, рішення від 08.06.2017 № 14-рш у справі № 03-08/10-17.

- фінансове становище (прибуток ПАТ "Вінницяобленерго" за 2016 рік становив (*інформація з обмеженим доступом*)).

- порушення не визнано.

Виходячи з вищевикладеного, на підставі статей 12, 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статті 48 Закону України «Про захист економічної конкуренції», пунктів 8, 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482 (зі змінами і доповненнями), пункту 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного

комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (зі змінами), адміністративна колегія Вінницького обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України

ВИРІШИЛА:

1. Визнати, що публічне акціонерне товариство "Вінницяобленерго" (21050, м. Вінниця, вул. Магістратська, 2, ідентифікаційний код 00130694) у період з січня 2016 року по березень 2017 року займало монопольне становище на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних межах Вінницької області (в межах електричних мереж, що перебували у власності чи користуванні ПАТ «Вінницяобленерго»), з часткою 100,0 відсотків.

2. Визнати, що дії публічного акціонерного товариства "Вінницяобленерго" в особі СО «Замостянські ЕМ», СО «Липовецькі ЕМ» та СО «Тулчинські ЕМ» щодо відмови вказаним вище суб'єктам господарювання у коригуванні договірних величин споживання електричної енергії без дотримання вимог пунктів 4.4, 6.14 ПКЕЕ, є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим пунктом 2 статті 50, частиною першою статті 13 Закону України «Про захист економічної конкуренції» – зловживання монопольним становищем на ринку постачання електричної енергії за регульованим тарифом у територіальних межах Вінницької області (в межах електричних мереж, що перебували у власності чи користуванні ПАТ «Вінницяобленерго») шляхом вчинення дій, що призвели до ущемлення інтересів споживачів, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку.

3. За порушення, вказане в пункті 2 цього рішення, накладити на ПАТ "Вінницяобленерго" штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) грн.

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання копії рішення про накладення штрафу.

Рішення може бути оскаржене до господарського суду у двомісячний строк з дня одержання його копії.

Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України "Про захист економічної конкуренції" протягом п'яти днів з дня сплати штрафу суб'єкт господарювання зобов'язаний надіслати територіальному відділенню документи, що підтверджують сплату штрафу (завірена копія квитанції або платіжного доручення з відповідними відмітками банку).

Голова адміністративної колегії,
голова відділення

М.В. Слободянюк

Члени колегії

О.В. Вихованець

В.В. Одобецька

С.В. Сельська

Секретар

О.М. Фесюк

ПІДГОТУВАЛА:

Головний експерт 3 ВДР

_____ В.П. Чернега

“ ___ ” _____ 2017 р.

ПОГОДЖЕНО:

Головний спеціаліст юридичного сектору

_____ Ю.П. Драпак

“ ___ ” _____ 2017 р.